



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

送来“治腿药” 迷翻女店主

送药的男青年辩称是“偷”、“借”,其实这是抢劫



本报7月7日讯(记者 王震 通讯员 王荀 于强) 男子杨某为给妻子凑“打胎”钱,竟用安眠药冒充“治腿疼药”迷倒一商店店主,然后卷走店内470元现金。6日下午,北沟派出所民警抓获杨某,当天他被刑拘。

5日14时许,市区花园中路经营小商店的杨女士报警,称她被人用药迷倒后,店内财物被盗。杨女士是吃了3片“治腿疼药”睡过去的。给她“治腿疼药”的是附近小区租住的男青年。

这个男青年在附近住了一个多月,常来杨女士店内购物,两人

很面熟。4日,这个男青年到杨女士店内聊天,杨女士提到自己有腿病,男青年说他之前有治腿疼的药,可送给杨女士一些。5日中午12时许,男青年带来一个白色纸包,说里面有10片药,每天中午吃3片,连吃3天就行。

因男青年常到店内购物,杨女士没起戒心,拿到药后当场吃下3片。此后,这个男青年没有离开,继续和杨女士聊天。半小时后,杨女士感觉乏力,犯困,她让男青年照看一下店铺,便到后面的床上休息。

14时许,杨女士被电话惊

醒。电话是她的哥哥打来的,哥哥告诉她,有人在路边捡了一个包并送到电视台。电视台工作人员找到包内的电话本后联系了杨先生。此时,杨女士大脑昏昏沉沉的,记不起包是如何丢的。

寻思半天后,杨女士觉得不大对劲,立即报警。北沟派出所民警了解情况后,断定送“药”的男青年有问题。根据商店附近的监控录像,民警掌握了青年的体貌特征,但走访却得知他搬离附近小区已经十几天了。

经布控蹲守,6日17时许,这个男青年在西北山一超市内被发

现,当场落网。经查,这个杨姓青年是烟台人,目前在威海打工。杨某称,妻子怀孕但他没钱做人流手术,便打起了“催眠药盗窃”的主意。杨某送给杨女士的是10片安眠药,杨女士被迷倒后,他拿走了店内一挂包,掏走包内的470元现金,杨某把包丢弃路边。

杨某辩称,他是想先“借”杨女士的钱,等有钱后再回来还钱并赔礼道歉。审讯中,杨某提出要跟杨女士“私了”。但办案民警介绍,杨某的行为绝不是他自认为的“借”、“偷”,他使用安眠药这一麻醉药物,已涉嫌抢劫罪。

船员大动脉被割伤 2小时后上岸送医

本报7月7日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 张付寿) 6日下午,石岛南部海域,一船员被切割机伤及手臂大动脉,血流不止。威海海事部门联系直升机救援,船员两小时后上岸送医。

6日13时许,威海海上搜救中心接“新晨盛”轮船长报警,石岛南38海里水域,一船员在机舱作业时被切割机割伤右臂,深及大动脉,血流不止,请求救助。

威海海上搜救中心联系救助直升机飞往事发海域。15时许,直升机飞抵事发海域,受伤船员被吊运上机一小时后,直升机降落烟台机场,受伤船员被等候在此的120急救车送往医院。目前,受伤船员已脱离生命危险。



军训

7日,荣成巡警一大队民警为荣成一中480余名新生进行为期一周的军训。巡警一大队已连续8年为该校新生进行入校前军训。

本报见习记者 孙丽娟 通讯员 唐帅 摄影报道

开车上路扭“s” 最“醉”司机被拘

本报7月7日讯(记者 王震)

5日下午,文登交警二中队民警查处一醉驾司机,他驾车直接在路上扭“s”。经检测,其血液酒精含量为320mg/100ml,是近两年文登醉驾最高值。

5日14时许,在文登小观镇南海现代路,文登交警二中队民警例行检查时,看到一辆由东向西行驶的银灰色面包车在扭“s”。

民警拦停该车,司机下车后称“什么都不知道”,被带往医院进行血液酒精含量检测,发现他血液酒精含量为320mg/100ml,超出醉驾标准4倍,创下近两年来文登全区醉驾最高值。这辆面包车也没保险,司机的驾驶证吊销,人已被刑拘。

“买家”无法付款 “客服”出面诈骗

淘宝“消费者保障计划”属卖家自选项,要求缴保证金的“客服”都是骗子

本报7月7日讯(见习记者 孙丽娟) 市民小刘开了一家淘宝,一“买家”交易时谎称无法付款,“淘宝客服”主动出面“勾兑”,告知小刘只有交“保证金”才能完成交易。初开网店的小刘信以为真,先后两次缴了3000元“保证

金”,再联系对方,发现“买家”、“淘宝客服”都不见了。

市民小刘工作清闲,一直想开个淘宝店。前段时间,小刘在网上看到一淘宝加盟店,缴纳1680元钱即可加盟开店,对方提供货源、服务。小刘觉得这个加盟模式

靠谱,便花了1680元钱加盟开店。

6日,小刘的淘宝店迎来首位“顾客”,对方爽快地选中一件衣服。付款交易时,“买家”突然给小刘发消息,称无法付款。随后,一位自称“客服”的工作人员发来

消息,告知小刘是因为没缴纳保证金才导致交易失败。她要求小刘缴纳1000元“消费者保证金”,并发来缴费链接,系统会进行二级审核,一旦审核通过,买家支付的款项会立即转入小刘账户。

小刘刚开店没经验,完全相信“淘宝客服”,缴纳了1000元的保证金。不一会儿,“淘宝客服”又发来消息,称小刘的淘宝店被封,需再缴纳3000元保证金才能解封。

小刘犹豫片刻,想到都已投入了成本,若不缴保证金就前功尽弃了。于是,小刘按对方要求再缴纳3000元。汇完钱后,“买家”和“淘宝客服”一齐消失,失去了联系。

记者了解到,“消费者保障计划”是淘宝网推出的一项保障消费者权益的服务,卖家可以自愿加入,如有人以“淘宝客服”名义联系卖家要求缴纳保证金,可以确定是骗子。

小夫妻闪婚后闹离婚 经人介绍认识,一个月后就结婚

本报7月7日讯(记者 王震 通讯员 宋思霖 唐腾) 小赵、小于在2012年3月认识,同年4月9日“闪电式”登记结婚。按照当地习俗,小赵给了小于1.4万元彩礼钱。今年1月,小于到经区法院申请离婚,小赵要求她返还彩礼钱。经法庭调解,小赵请求返还彩礼于法无据,但小于自愿退回部分彩礼。

2012年3月,家住经区的小于、小赵二经人介绍认识,同年4月9日,二人“闪电式”登记结婚,双方举行婚礼仪式,小赵按照当地习俗给了小于1.4万元彩礼钱,其中部分款项用于拍摄婚纱照、租赁婚车、摄像及司仪、婚戒。

然而,小两口婚后仅共同生活了一个月,闪婚的弊端就暴露出来。婚前缺乏了解,婚后又没有建

立起良好的感情基础,一次次争吵后,两人感情最终破裂。

2012年7月之后,小两口一直分居。2014年1月,小于到经区法院申请离婚,小赵则要求小于返还他支付的1.4万元彩礼钱,双方为此争执不下。

根据婚姻法的目前司法解释,当事人请求返还按照习俗给付的彩礼,如属双方未办理结婚登记手续的,双方办理结婚登记手续但确未共同生活的,婚前给付并导致给付人生活困难的,法院应当予以支持。

本案中,小赵不属于以上任何情况,因此,小赵请求返还彩礼于法无据,法庭不予支持。

经法庭调解,小于自愿退回部分彩礼给小赵。